

### ПОД ТОРГОВОЙ МАРКОЙ «АРТУС»



Ольга Назаренко, портной 7 разряда

**На улице лето, а в производственных цехах ЗАО «Промышленно-торговая фирма «Світанак» уже шьют новую коллекцию детской верхней одежды «Зима-2023–2024». А на днях на предприятии состоялся расширенный художественный совет по презентации уже весенней коллекции 2024 года.**

Оршанские швейники, которые являются крупнейшими производителями верхней детской одежды в Беларуси, всегда работают на опережение, чтобы успеть одеть ребятшек к новым. Специалисты уверены, что юные модники и их родители не разочаруются, увидев новые модели, выпущенные под торговой маркой «Артус». Все они разработаны в соответствии с тенденциями моды, отличаются интересным дизайном, качественной фурнитурой и современными видами тканей. В этом убедился журналист «Аршанской газеты», которая побывала на предприятии накануне профессионального праздника.

Работа здесь, как всегда, кипит. За смену швеи выпускают сотни детских курток и в каждое изделие вкладывают много труда и любви. А начинается все с экспериментального цеха, которым руководит Наталья Шидловская. Здесь ведущий художник-конструктор Алеся Хрущелёва, художники-конструкторы Татьяна Осипова и Екатерина Терехова создают новые модели. В лаборатории Ольга Назаренко, портной 7 разряда, шьет первые опытные образцы каждой модели новой коллекции. Далее с помощью дигитайзера высококвалифицированные специалисты осуществляют ввод лекал в компьютерную программу. Затем инженерно-технические работники рассчитывают расход сырья и материалов для экономичного раскроя. С помощью плоттера производят раскладку лекал и передают разработки в раскройный цех, где на автоматизированных раскройных комплексах с компьютерным программным обеспечением разрезают многослойно уложенную ткань по заданному алгоритму. И вот, наконец, за дело берутся швеи, каждая из которых на своем потоке выполняет определенную операцию по стачиванию деталей, пока с конвейера не сойдут готовые куртки,



Н. Шидловская и А. Хрущелёва



В магазине «Світанак»

пальто, комбинезоны, ветровки, брюки и другие изделия. К своему профессиональному празднику работники ЗАО «Промышленно-торговая фирма «Світанак» пришли с хорошими результатами. По итогам работы за 2022 год трудовой коллектив предприятия занесен на Оршанскую районную Доску почета. Также фирма «Світанак» стала лауреатом республиканского конкурса «Лучшие товары Республики Беларусь» в номинации «Детские куртки». А буквально на днях пришла еще одна хорошая новость: швея первого потока Любовь Кунцевич в республиканском конкурсе профессионального мастерства «Лучшая швея» среди работников профильных предприятий заняла призовое место и была отмечена дипломом «За высокий уровень теоретической подготовки». Не менее важна для нашего коллектива благодарность, которая получена от Оршанского райисполкома за участие в XI Международном экономическом форуме и XII обслуживающих производств, в том числе наладчиков швейного оборудования, грузчиков, транспортных рабочих, электриков, сантехников и других специалистов, которые обеспечивают должный контроль, взаимопомощь и взаимовыручку на всех этапах швейного производства, от души поблагодарил коллег и поздравил с профессиональным праздником – Днем работников легкой промышленности.

Людмила МАРШАЛОВИЧ  
Фото А. ТУРОК